



Procurement Department Bid Office
Customer Center 1st Floor, Room 002
21 W. Church Street
Jacksonville, Florida 32202

October 14, 2019

ADDENDUM NUMBER: **THREE (3)**

TITLE: **IT Advisory Services**

JEA ITN NUMBER: **#98077**

RESPONSE DUE DATE: **October 18th 2019**

TIME OF RECEIPT: **12:00 PM**

TIME OF OPENING: **2:00 PM**

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES AND CLARIFICATIONS:

Add (1): JEA adds the following questions and answers to this Solicitation.

Supplier Inquiry: Given the short timeline for responses to vendor questions, would JEA consider a one week extension for the response deadline

JEA Response: **JEA has determined not to extend the Response Due Date for this Solicitation.**

Supplier Inquiry: When does JEA anticipate issuing a recommendation for award?

JEA Response: **Within a week of closing date.**

Supplier Inquiry: What is the current size of the IT organization at JEA?

JEA Response:

Employees 140, Contractors ~30

Groups: Infrastructure, Security, Compliance, Applications, PMO, Innovation, BI, EA

O&M Budget 48M (Personnel 22M)

Capital Budget ~30M annually

Supplier Inquiry: Does JEA have any existing expiring service provider contracts that may impact the completion of Part 2A and Part 3A?

JEA Response: **None.**

****** Bidder shall acknowledge this Addendum on the Bid Form******